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  :  شرطا توازن جسم صلب قابل للدوران حول محور ثابت -1

 وخاضع لقوى متعددة وهو في حالة توازن عندما يكون جسم صلب قابل للدوران حول محور ثابت 
  : بالنسبة لمعلم مرتبط بالارض فإن 
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  :  جرد القوى المطبقة على العمود -2
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  :  تمثيل خطوط تاثير القوى -3
 O خطوط تاثير هذه القوى تكون متلاقية عند النقطة ،إذن قوى 3 في حالة توازن تحت تاثير ABالعمود 

.  
   G راسي يمر من خط تاثير 
  . اتجاه الحبل خط تأثير
  .o وB يمر من Rخط تأثير
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 B النقطة من المار Δ في حالة التوازن بالنسبة لمحور الدوران AB العمود بتطبيق مبرهنة العزوم على
  : سي نكتب أوالمتعامد مع المستوى الر
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  : وحسب المنحى الموجب المحدد في الشكل نجد 
  *( ) .M P P BBΔ ′= )    أي  + ) . .cosM P mg BGΔ = + α

 *( ) .M F F BBΔ ′′= )   أي  − ) . .sinM F F ABΔ = − β
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  :  واستنتاج طبيعة التماسRتحديد -5
  

  
  

 على الشكل  وبرسم الخط المضلعي الذي يجب ان يكون مغلقا نحصل و مميزات آل من ل تبعا
  .أعلاه

PF

P 1200P:    . الاتجاه راسي والمنحى نحو الاسفل و :  N =الشدة 
 F  :الاتجاه يكون زاوية θ الافقي بحيث  : 40θ مع المستوى α β= − =  

584,76Fحى نحووالمن N
°

  ≈ اليسار والشدة 
  : حسب الخط المضلعي نجد ف وبالتالي 

8, 2 200 1640R N≈ × ≈   
  .ك  يتم باحتكاπ  غير متعامد مع المستوى الافقي فإن التماس بين العمود والمستوىRتاثير وبما ان خط 

  :  البرهنة-6
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) عمودي على المستو القوة تاثيرفي حالة غياب الاحتكاآات   ويكون الخط المضلعي غير (
  . لا يكون العمود في حالة توازن مغلق في هذه الحالة 
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